

清华计算机系钟士模奖学金基金与思源基金设立

清华新闻网4月21日电（通讯员 蔡英明）4月16日上午，清华大学计算机科学与技术系友和社会各界捐赠设立“计算机系钟士模奖学金基金”与“计算机系思源基金”签约、捐赠仪式在工字厅东厅举行，20多位计算机系教师及系友齐聚一堂庆祝这一极具重要意义的日子。计算机系系友代表黄松浪先生、清华大学教育基金会理事长贺美英、计算机系系主任吴建平共同签署了三方协议。贺美英与校副秘书长、教育基金会副理事长兼秘书长宋军到会并发表讲话。贺美英、吴建平与计算机系党委书记孙茂松向捐赠系友代表颁发了荣誉证书。截止基金设立之日，已收到捐款逾一百万元。



图为捐赠仪式现场。

贺美英在讲话中缅怀了钟士模先生的音容笑貌，对钟先生的品行表示敬佩和赞扬。同时她代表学校向捐赠校友表示感谢，希望更多的校友能够有所成就，有所贡献。清华大学教育基金会副理事长宋军则简要介绍了教育基金今后的运营和使用方案。



图为教育基金会理事长贺美英（左二）、计算机系主任吴建平（左一）与计算机系党委书记孙茂松（右一）向捐赠系友代表李竹（1984级，右二）颁发荣誉证书。

吴建平发表讲话感谢系友的慷慨捐资，并阐述了恢复钟士模奖学金基金和设立计算机系思源基金的背景与重要意义。同时他表示，希望通过思源基金，鼓励大家“饮水思源”，常怀感恩之心，帮助更多生活困难的离退休老教师和经济困难的青年学生。随后校友捐赠代表黄松浪先生发言，他说清华大学是培养了我们品德和才干

的亲爱母校，是母校多年的培养和各位领导及老师的关心、帮助与支持，才使得大家今天可以做一些力所能及的事来回馈母校，报效社会。而钟士模先生是清华大学计算机科学与技术系的旗帜，以他的名字来命名奖学金最为恰当。计算机系思源基金旨在帮助家境困难的老教师和学生，这也是他们的希望所在。他还衷心祝愿母校清华能够引领中国高等教育的改革和先进教育理念的探索，并向世界顶级大学看齐，而他们也愿意继续为母校和计算机系的发展做出更大的贡献。

众位系友在讨论环节中积极为基金的建设和使用献计献策，他们表示要不断加强基金的宣传，让更多的校友参与其中。

供稿：计算机系 编辑：王琳琳 襄 桦

(<http://news.tsinghua.edu.cn>)

[更新：2011-04-21 20:15:42]

[阅读： 人 次]

相关新闻

- [清华大学举行纪念钟士模先生百年诞辰座谈会](#) [2011-04-21]

网友评议

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [友情链接](#) | [清华地图](#) | [清华展览](#) | [宣传资料](#) | [知识产权投诉](#)

清华大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，清华新闻网编辑部维护，清华大学计算机与信息管理中心技术支持 电子信箱:news@tsinghua.edu.cn
Copyright 2006-2008 news.tsinghua.edu.cn. All rights reserved. Best view 1024×768